
sebnem predlogu deželnemu odboru, da deluje 
skupno z drugimi deželnimi odbori na to, 
da država prevzame stroške za stanovanja 
orožnikov. 

V koroškem deželnem zbora so spre
jeli predlog, s katerim se ustanovijo nova 
mesta okrajnih šolskih nadzornikov in se do
ločijo profesorjem na realki poučevalne ure. 

Istrski deželni zbor bo sklican baje 
v Pulj, ker italijanski poslanci v Kopru no
čejo zborovati. Baje predloži vlada dežel
nemu zboru zakonski načrt, po katerem se 
določi Pulj sedežem deželnega zbora istrskega. 

V dalmatinskem deželnem zbora so 
sprejeli Klaičev predlog glede uvedenja hrvat
skega notranjega uradnega jezika pri uprav
nih oblastih in Biankinijev predlog o jednakem 
uvedenju hrvatskega jezika pri sodnijah. 

V tirolskem deželnem zbora je bilo 
vloženih 128 prošenj nemških občin in dru
štev proti samoupravi južnega Tirola. Posl. 
Malfatti je zahteval, naj se smatrajo laški 
oddelki na vseučilišču v Inomostu kot za
četek prihodnjega italijanskega vseučilišča ter 
naj se takoj prestavijo v Trst! 

Češki deželni zbor je sklenil v so
botni seji uvesti direktne volitve v kmečkih 
občinah. Vlada je zahtevala, naj volijo za se 
le občine, ki imajo 500 prebivalcev, pred
lagatelji pa so zahtevali tako izvolitev za 
občine z 250 prebivalci. Namestnik ni od
nehal; slednjič so se udali predlagatelji. 

Bolgarija. Sobranje je zaključilo raz
pravo o skupnem proračunu, ki kaže pre
bitka 761.000 frankov. Ta prebitek se je do
segel vsled zdatnega znižanja plače uradni
kom in sicer do 15 odstotkov. Določilo se 
je tudi, da se odpusti 18.000 vojakov na 
dom, deloma iz varčnosti in deloma za to, 
ker zdaj ob žetvi potrebujejo mlade ljudi 
na kmetih. 

Potovanje srbske kraljevske dvo
jice v Rusijo. Listi poročajo, da je sedaj 
doiočeno, da potuje srbski kralj s soprogo v 
Rusijo ter da ju hočejo na carskem dvoru z 
veseljem sprejeti. S tem da je javno dokazano, 
da obstoje mej Rusijo in Srbijo prijateljski 
odnošaji in ne taki, kakoršnih želijo sovraž
niki Slovanov. Ni še natančno določen čas 
za to potovanje, določeno pa je, da potuje 
kralj Aleksander z velikim spremstvom. Car 
sprejme svoje goste na svojem letovišču v 
Livadiji. Kralj Aleksander in kraljica Draga 
ostaneta potem še mesec dnij v Kavkazu, 
povrneta se pa v Srbijo po Donavi preko 
Kišeneva. 

Štajerski deželni zbor. Ker ni Slo
vencev v deželnem zboru, je nekaterim nem
škim hujskačem predolgočasno v zbornici, 
ker nimajo nikogar, ki bi ga napadali. Za to 
se je že tudi zgodilo^da je bila zbornica ne
sklepčna zaradi pomanjkanja poslancev. Tako 
pridni so nemški poslanci. Slovenske poslance 
bi radi zgoraj imeli, da bi jim omogočili 
sklepčnost, kadar nekateri nemški tovariši 
ležijo na medvedovi koži. Ne boš, Jaka! V 
seji dne 5. julija se je ptujski pek O r n i k 
pošteno vrezal. Hotel je pokazati, kako so 
mu slovenski kraji pri| srci, zato v  utemeljeval 
svoj predlog glede uravnave Pesnice v njenem 
zadnjem toku. Poročevalec deželnega odbora 
pa mu je odgovoril, da je vlada že itak dala 
dovoljenje za uravnavo, da se torej Ornik s 
svojim predlogom lahko odpelja domov v 
Ptuj. Kakor smo poročali, so slovenski po
slanci tako dolgo pritiskali, da se sedaj ven
dar enkrat začne uravnava. 

Kranjski deželni zbor. Deželni odbor 
še se ni mogel ouločiti, da bi osnoval lastno 
deželno zavarovalnico proti ognju, za živ
ljenje, za govejo živino, za konje, proti toči, 
proti nezgodam itd. Taki zavod bi bil po
treben, a Slovencem manjka podjetnosti. Posl. 
Povše je govoril o mlekarstvu v Kranjski 
deželi in o pomanjkljivosti pri mlekarstvu. 
Posl. dr. Tavčar je grajal navado takih kme
tov, ki izgovarjajo otrokom dote v visokosti, 
ki ni v pravem razmerju s celim premo
ženjem. 

V goriškem deželnem zbora je od
govoril vladni zastopnik, da tudi vlada misli 
na to, da se moško učiteljišče v Kopru pre
stavi v Gorico. Posl. B. Grča naroča v po

Politični ogled. 


